



INŠTITÚT BANKOVÉHO
VZDELÁVANIA NBS, n.o.

Pozvánka na seminár

Overovanie pravosti podpisu

Bratislava
17. máj 2018

Inštitút bankového vzdelávania NBS, n.o.
je certifikovaný podľa európskej normy
systému manažérstva kvality



Inštitút bankového vzdelávania NBS, n.o.
je členom European Banking and Financial
Services Training Association



ma

Inštitút bankového vzdelávania NBS, n.o.

Vás pozýva na seminár

Overovanie pravosti podpisu

ÚČASTNÍCI

Zamestnanci bánk a iných finančných inštitúcií, ktorí prichádzajú do styku s písomnosťami a ich prípadnými falzifikátmi (dokumenty, doklady, šeky, podpisy), ako aj zamestnanci, ktorí vykonávajú pokladničnú činnosť, vystavujú zmluvy s klientmi v peňažných ústavoch, resp. zamestnanci, ktorí už majú praktické skúsenosti z oblasti písomoznactva a radi by si ich prehĺbili, resp. doplnili.

CIEĽ

Seminár sa zameriava na základnú písomoznaleckú prípravu a získanie praktických zručností pri overovaní pravosti podpisu, resp. pri odhaľovaní nepravých podpisov. Účastníci získajú potrebné vedomosti a zručnosti, ktoré im napomôžu posúdiť pravosť a nepravosť písomného prejavu a podpisu, čo je významné nielen v práci s konkrétnym klientom, ale aj v rámci prevencie možnej kriminality nielen v bankovom sektore. Seminár ukončia skúškou zameranou na overenie získaných vedomostí.

OBSAH

- Úvod do histórie a psychológie písma, predpoklady vzniku písma, školské predlohy, používanie písma v súčasnosti,
- Druhy podpisov a ich využívanie v praktickom živote, spôsoby vyhotovenia podpisov, znaky podpisov, na základe ktorých možno identifikovať pravé/nepravé podpisy, ďalšie možné spôsoby falšovania podpisov a ich odhaľovanie,
- Praktické ukážky a cvičenia odhaľovania nepravých podpisov,
- Tlačivá používané v administratívnej praxi a ich využitie vo vzťahu k písanému prejavu klientov banky, zásady a možnosti využitia tlačív pri prevencii zneužitia bankových služieb,
- Test, vyhodnotenie, dotazník spokojnosti, odovzdanie osvedčení.

Po absolvovaní seminára a úspešnom zvládnutí praktickej skúšky **účastníci získajú osvedčenie.**

LEKTORKA

Mgr. Alexandra Saxová, znalkyňa v odbore písomoznactvo.

Vyštudovala na FF UK v Bratislave psychológiu – špecializácia sociálna psychológia.

Pokračovala v postgraduálnom štúdiu poradenskej psychológie a psychológie písma (grafológia). Pôsobí ako znalkyňa v odbore Písomoznactvo, odvetvie Ručné písmo (identifikácia pisateľa) –zapísaná v zozname znalcov MS SR.

Pracuje ako starší expert Oddelenia písomoznactva a jazykovej expertízy Kriminalistického a expertízneho ústavu PZ; osvedčenie KEÚ PZ o foreznej kvalifikácii, s odbornou skúškou znalca v odbore Kriminalistika, odvetvie Ručné písmo (identifikácia pisateľa).

ORGANIZAČNÉ POKYNY

- TERMÍN KONANIA:** 17. máj 2018
- MIESTO KONANIA:** Inštitút bankového vzdelávania NBS, n.o.
Tomášikova 5238/28A
Bratislava - Ružinov
- GARANT PODUJATIA:** Mgr. Vladimíra Jacková
☎ 02/5787 3534
fax: 02/4363 9314
e-mail: vladimira.jackova@nbs.sk
- ČASOVÝ HARMONOGRAM:** prezentácia: 8.45 h – 9.00 h
vyučovanie: 9.00 h – 16.00 h
- ÚČASTNÍCKY POPLATOK:** na 1 účastníka bez DPH 100,00 EUR
na 1 účastníka vrátane 20 % DPH 120,00 EUR
- FAKTURAČNÉ ÚDAJE:** Inštitút bankového vzdelávania NBS, n.o.
Tomášikova 5238/28A
821 01 Bratislava - Ružinov
IČO: 421 66373
DIČ: 2022730369
IČ DPH: SK 2022730369
- BANKOVÉ SPOJENIE:** IBAN: SK08 0720 0000 0000 0007 4069
SWIFT: NBSB SK BX
Variabilný symbol: 1680
Konštantný symbol: 0308
- UBYTOVANIE:** 1 lôžková izba/noc bez DPH 26,92 EUR
1 lôžková izba/noc vrátane 20 % DPH 32,30 EUR
Cena nezahŕňa daň za ubytovanie vo výške 1,70 EUR osoba/noc.
Bližšie informácie: <http://www.ibv-nbs.sk/Dalsie-služby/Ubytovanie>

Presnú objednávku ubytovania prosíme vyznačiť v záväznej prihláške.

Inštitút bankového vzdelávania NBS, n.o. si vyhradzuje právo úpravy ceny poskytnutého stravovania na základe zmeny cien dodávateľa.

ÚHRADA ÚČASTNÍCKEHO POPLATKU:

Bankám a poisťovniam vyfakturujeme účastnícky poplatok a ubytovanie po skončení vzdelávacieho podujatia.

Ostatné organizácie uhradia účastnícky poplatok vrátane požadovanej stravy a ubytovania do termínu uzávierky, t.j. 10. máj 2018, a priloženú IDENTIFIKÁCIU PLATBY (s názvom podujatia) zašlú ihneď po jeho úhrade na e-mailovú adresu: vladimira.jackova@nbs.sk alebo sa účastníci pri prezentácii preukážu kópiou výpisu z účtu.

Účastnícky poplatok nie je možné uhrádzať poštovým peňažným poukazom.

PODMIENKY ZRUŠENIA ÚČASTI:

Závaznú prihlášku je možné **stornovať a zmeny** v objednaných službách **sú možné iba písomne**, najneskôr **5 pracovných dní** pred začiatkom podujatia. Zastúpenie účastníka je možné.

Bližšie informácie o obchodných podmienkach sa nachádzajú vo Všeobecných obchodných podmienkach na: <http://www.ibv-nbs.sk/O-nas/VOP>.

DOPRAVA NA MIESTO KONANIA SEMINÁRA A MIESTO UBYTOVANIA (TOMÁŠIKOVA 5238/28A):

Mestskou hromadnou dopravou

z AS Mlynské Nivy: autobus č.50, vystúpiť na zastávke na znamenie „Zalužická“

z hlavnej železničnej stanice: autobusom č. 61, zastávka „Trnavská“, s prípadným prestupom na autobusom č. 50, vystúpiť na zastávke na znamenie „Haburská“.

Bližšie informácie o doprave: <http://www.imhd.sk/ba>

Autom: Bezplatné parkovanie je možné v mieste konania podľa kapacitných možností.

Dovoľujeme si Vás upozorniť, že účastníci, ktorí nie sú zamestnancami NBS, sú povinní preukázať sa pri vstupe do budovy platným občianskym preukazom alebo cestovným pasom.

Závazné prihlášky zasielajte na e-mailovú adresu vladimira.jackova@nbs.sk,
resp. faxom na číslo **02/4363 9314**
alebo prostredníctvom on-line formulára na stránke www.ibv-nbs.sk,

najneskôr do 10. mája 2018.

Kompletnú ponuku vzdelávacích podujatí Inštitútu bankového vzdelávania NBS, n.o. nájdete na internetovej adrese <http://www.ibv-nbs.sk>.

Tešíme sa na stretnutie s Vami.

Inštitút bankového vzdelávania NBS, n.o.
Tomášikova 5238/28A
821 01 Bratislava-Ružinov
IČO: 42166373 IČ DPH: SK2022730369



doc. Ing. Peter Szovics, PhD.
riaditeľ

Inštitút bankového vzdelávania NBS, n.o.

